
 ًورُ( 4) .جاّای خالی را تا عثارات هٌاسة تکویل کٌیذ  -1 

 را ................... هی گَیین.  A ٍ Bتاشذ، دٍ پیشاهذ         الف( اگر  

 ب( فضای ًوًَِ ای پرتاب یک تاس ٍ دٍ سکِ ...................... عضَ دارد. 

 ج( اگر دادُ ّای دٍر افتادُ داشتِ تاشین از ًوَدار ..................... استفادُ هی کٌین. 

 تعریف هی کٌین.      صَرت ...............   را تِ لد( ترای عذد صفر، فاکتَری 

 ًورُ( 4) .درستی یا ًادرستی ّر یک از عثارات زیر را هشخص کٌیذ -2 

الف( تساٍی  
  

  
 ترقرار است. ّوَارُ     

 ب( ٍقتی دادُ دٍر افتادُ داشتِ تاشین، هیاًِ هعیار هٌاسثی ترای تَصیف دادُ ّاست. 

 ًشذًی است. 6ج( در فضای ًوًَِ ای پرتاب یک تاس، پیشاهذ رٍ شذى عذدی تسرگتر از  

 د( گردآٍری ٍ پاکسازی دادُ ّا، گام سَم در چرخِ آهار است. 

 ًورُ( 5/1کتاب اًتخاب کرد. ) 8را از تیي  کتاب 5تِ چٌذ طریق هی تَاى  -3 

 ًورُ( 5/1رقوی تذٍى تکرار ارقام هی تَاى ًَشت. ) 3چٌذ عذد  7ٍ  9ٍ  8ٍ  6ٍ  4ٍ  2ٍ  1تا ارقام  -4 

تیایذ یا  3یک تاس ٍ یک سکِ را تا ّن پرتاب هی کٌین، فضای ًوًَِ ای ایي آزهایش را تٌَیسیذ ٍ احتوال ایٌکِ تاس حذاکثر  -5 

 ًورُ( 2سکِ پشت تیایذ را هحاسثِ کٌیذ. )

 ذفرزًذ است : الف( فضای ًوًَِ ای ترای ترکیة جٌسیت فرزًذاى ایي خاًَادُ را تٌَیسی 3خاًَادُ ای دارای  -6 

 ًورُ( 2. )ًثاشٌذب( هطلَتست احتوال ایٌکِ ّر سِ فرزًذ از یک جٌسیت  

 ًورُ( 4تا تَجِ تِ تعریف دًثالِ، چْار جولِ آى را ًَشتِ ٍ آى را رسن کٌیذ. ) -7 

ج)                                                               )الف      
 

 
   

      ب)
     

   
)د                                                                         

 ًورُ( 1تذست آٍریذ. )     جولِ ی پٌجن دًثالِ زیر را داًستي  -8 

             

 ناپلئون بناپارت                                 "                                خواستو های بزرگ، نشان دهنده ی شخصیت بزرگ است." 

 وزارت آهوزش وپرورش نام :

 اداره کل آهوزش وپرورش خراساى شوالی

 هدیریت آهوزش وپرورش شهرستاى بجنورد

 دبیرستاى غیردولتی علوم

 1011/ 11/11تاریخ :

    دقیقه 01 هدت اهتحاى : نام خانوادگی:

 خانن براتی طراح سوال : 3ریاضی و آهار نام درس : 

 مهر آموزشگاه :  دوازدهن انسانیپایه : 



 

 پاسخ سوالات )ریاضی رشته انسانی پایه دوازدهم(

     ج( نمودار جعبه ای    د(                الف( دو پیشامد ناسازگار            ب(  -1

= 121الف( -2
  

  
 
        

  
 نادرست است        ب( درست   ج( درست    د( درست  
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